
KIRJAHUUTOKAUPPA sunnuntaina maaliskuun 31 p:nä 1968 klo. 13-17 BALDER:in juhla-
salissa Aleksanterinkatu 12, Helsingissä. Näyttely k10.12-13. Ilmainen luette-
lo. Tarjoilu k10.12-17. Hyvää Kahvia, virvokkeita, leivonnaisia.
HUUTOKAUPATAAN HARVINAISIA KIRJOJA, GRAFIIKKAA, KURIOSITEETTEJA.
Taidekirjoja, Karjala, Viena, Inkeri, Aunus, ensipainoksia, Kalevalaa, Helsinki
aiheisia, Fennicaa, musiikista, karttoja, uskontoa, Kiellettyjä poliittisia,
1700-luvun pränttiä, käsikirjoituksia, vedoksia, unikirjoja, keittokirjoja,
riistaa, metsästystä, sanakirjoja, ornitologiaa, Petsamo, Viro, kalastusta,
hyönteisiä, povausta, elämäkertoja, matrikkeleita, taikausko, exlibriksiä,
kirjallisuudesta, lastenkirjoja, venäjänkielisiä, sukututkimuksesta, muinais-
tutkimuksesta, y.m. y.m. Suurin osa antikvaarisia kirjoja. Myydään numerojär-
jestyksessä. TERVETULOA.

BOKAUKTION sondagen den 31 mars 1968 k1.13-17 i BALDER:s festsal vid Alexan-
dersgatan 12, i Helsingfors. Visning k1.12-13. Gratis katalog. Servering kl.
12-17. Gott kaffe, läskedrycker, bulla.
AUKTIONERAS SÄLLSYNTA BÖCKER, GRAFIK, KURIOSA.
Konst, Karelen, Ingermanland, Aunus, originalupplagor, Kalevala, om Helsing-
fors, Fennica, musik, kartor, religion, förbjudna politiska, 1700-tals tryck,
handskrifter, avdrag, drömböcker, kokböcker, vilt, jakt, ordböcker, ornitolo-
gi, Petsamo, Estland, fiske, insekter, spåkonst, biografier, matriklar, troll-
dom, exlibris, om litteratur, barnböcker, ryskspråkiga, genealogi, arkeolo-
gi, m.m. m.m. Tili storsta delen antikvariska böcker,. Säljes i nummerföljd.
VÄLKOMNA.

OSTAN KAIKENLAISTA KOTI-IRTAINTA. Rainer Emil Järvinen Postilokero 13250 H:ki 13)
KÖPER ALL SLAGS HEMLÖSÖRE. Box 13250 Helsingfors 13.j

1 6 kpl. vanhoja Helsinki postikortteja.
6 st. gamla Helsingfors vykort.

2 2 kpl. valokuvakehystä, käsinleikattuja, puuta, vaakunamuoto, keihäät.
2 st. fotoramar, handsnidade i trä, i form av vapensköldar, hillebarder.

3 Puhallettu lasinen kakkuvati jalalla, Löfströmin konditoriasta, Annank.
16 H:ki. Allekirjoittanut lahjoittanut samantyyppinen Helsingin kaupun-
gin museolle, Löfström hiottu jalkaan. Korkeus 14 cm. 33 cm.
Kakfat på fot, blåst glas, ifran Löfströms Conditori Anneg.l6 i
fors, Undertecknad har såsom gåva givit en liknande tili Helsingfors
stads museum. Löfström inslipat i foten. Höjd 14 cm. 33 cm.

4 Etsaus, markkinajaaloja Kauppatorin rannassa sign. L.Kuzmin 1935.39x32cm.
Etsning, marknadsskutor Salutorgets strand sign. L.Kuzmin 1935. -"-

5 Vakuutuskello, Zenith, pähkinäpuuta. Toimi nikkelimarkalla. 21x17 cm.
Försäkringsur, Zenith, vainot. Funktionerade med en nickelmark.-"-

6 Gramofoonilevy, vanhin tyyppi, vain toisella puolella levytys. 2 kpl.
Impromptubalen ur "Gluntarne","Nu tror jag det kan vara tid"Gluntame.
Gramofonskivor, äldsta typen, inspelning endast på ena sidan. 2 st.

7 Ruokalusikka, hopea, leimattu 84.
Matsked, silver, stämplad 84.

8 Paperiveitsi, hopea, "Jugend" tyyli, 813 H, K 5=1915.
Papperskniv, silver, "Jugend" stil, 813 H, K 5=1915.

9 Sokerirasia, hopea, talvisodanl939-40. 813 H L6=1940. Kullattu sisältä.
Sockerdosa, silver, vinterkriget 1939-40, -"- Förgyld inuti.



10 Hopeinen taskukello 1750-1790, engl. käsintehty. Koneiston sisäosa
'erittäin kaunis ja tarkka kaiverrustyö joka muodostaa kukkaskori, jonka
yläosassa lippuja sekä keihäitä. Herätysosoitin kädenmuotoinen, Harvir.^
Silverfickur 1750-1790, engelskt, handarbete. Urverkets inre frort y^-
terst vackert och noggrant gravyrarbete i form av en blomsterkorg med
flaggor och spjut. Väckarinställningen i form av en hand, Sällsynt.

11 Käsintaottu kuparikattilankansi 0%%42 cm. patinoitu.
Handsmitt kopparkastrullock 42 cm. patinerat.

12 Vanha pärekori, 4-osainen.
Gammal pärtkorg, 4-delad.

13 Antiikkinen rintakoru, hopea, hevosenkenkämuotoinen, leimattu 84,
Antik brosch, Silver, i form av en hästsko, stämplad 84-

:4
_

FANNI LUUKKONEN, seinärelieeffi, sign.LK-40. 346 x 259 m/m. I:ma.
FANNI LUUKKONEN, väggrelief, sign.LK-40, -"- -.'-

',- _Antiikkinen lasipaino, vihreä lasi, puhallettu. / 295 m/m. harvin,
Antik glasvikt, grönt glas, blåst. 295 m/m. sälls.
Vanha venäl. viinipullo. 39 cm. harvin. Sopiva kukkamaljakoksi;
Gammal rysk vinflaska. 39 cm. sälls. Lämplig tili vas.

17 Vaasan Suojeluskunnan II kompp. Lavialla 22.3.1918. Valokuva 15x22 cm.
Wasa Skyddmkårs II komp. i Lavia 22.3.1918. Foto 15x22 cm,

13 Etsaus, Kalamaja, sign. Arne Hallen 1918. 120 x 155 m/m,
Etsning, Fiskestuga, sign. Arne Hallen 1918. -"-

19 Litografia, 1835, Napoleonin sotaretket. 145 x 198 m/m.
Litografi, 1835, Napoleons härtåg. -"-

"Öfvergången öfver Donau".
20 "Bataillen vid Mondowi"
r"i _"Slaget vid Lodi"
22 "Förbund med republiken San Marino"
"-.;"__"Bataljenvid Rivoli"
24 "Intåget i Milano"
25 "Slaget vid Paris"
26 "Bataljen vid Ligny"
27""__"Bataljen vid Waterloo'.'
2HLl__"Vistandet på ön St. Helena"
29 "Gardets intåg i Paris"
30 "Upresningen i Madrid"
31 40 Erilaisia samasta sarjasta.

Olika ifrån samma serie.
41 Sävylitografia "WIIPURIN KAUPUNKI". 188%. Harvin. ja kysytty. 200x258 m/n
42 -"- "TAMMISAAREN KAUPUNKI". 1887. " -"-

'

-"-

43"" -"- "SAVONLINNAN KAUPUNKI". 1887. " -"- -"-

t4*2 -"- "SILAKAN PYYNTI UUDELLA MAALLA". 1887 -"- -"-

45 -"- "TALVI=ILTA". 1886. -"- -"-.

46_ -"- "MAANTIE TAMPEREELLA" 1886. -"- -."-

47 -"- "MAISEMA SAVOSSA". 1886. -"- -".-

48 -"- "LAUVANTAI=ILTA PORVOON SAARISTOSSA. -"- 1886 -"-

49j -"- "KANSAA WAASAN SEUDULTA". 1887. -"- -"-

50 Litografi, 1853. "UTSIGT VID HOPLAKS GÅRD" 126x200 m/m
51 -"- " "WILLNÄS" -."-

52" -"- " "ARTUKAIS" -"-

53 " "DREGSBY" -".-

541 -"- " "NY=CARLEBY" -"-.

55_ -"- " "RATULA" -"-

56
_

-"- " "ERIKSNÄS" -"-

57j -"- " "SUORLAX ELLER SOPHIELUND" -"-

58
__

-"- " "STRÖMSHOLM" -".<-

-- " "ETT FISKARTORP VID RILAX"
60_ -"- " "WIURILA" -".-

61 -"- " "SOMMARNÄS" -".-

62" J -"- " "GRANITBROTT I PYTTERLAKS" -"-

65 -"- " "SKÄLÖ" "

64 -"- " "FISKARS"


